

## **F.M. Közgyűlése 202/2010. (V.27.) K.h.sz. határozata**

### **a megyei önkormányzatok forrásszabályozási rendszere átalakításának kezdeményezéséről**

A Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri Elnökét, hogy a megyei önkormányzatok – köztük a Fejér Megyei Önkormányzat is – fenntartható működési és fejlesztési pályára állítása érdekében forduljon a Nemzeti Ügyek Kormányához.

Az önkormányzat a megyei önkormányzatok forrásszabályozási rendszerének olyan átalakítását kezdeményezze, mely

- a magyar állam, az önkormányzatok és a civil szféra közötti feladatelosztás alkotmányos és önkormányzati szabályozását is érinti, melyek stabilizálják az önkormányzati működés gazdasági feltételeit, és lehetővé teszik feladatarányos állami támogatások alapján a törvényben meghatározott feladatok ellátásához szükséges anyagi feltételek biztosítását, az állami/önkormányzati vagyon átcsoportosítását; (támogatjuk az állami és önkormányzati feladatellátás újraszabályozását, továbbá az ésszerű és hatékony együttműködésen alapuló társulások fenntartását is)
- a megyei önkormányzatokra nézve azzal a következménnyel járjon, hogy a központi költségvetésből származó bevételek – ellentétben az elmúlt 8 év kormánypolitikájával - a kötelező feladatok ellátását biztosító intézményrendszer folyamatos működését garantálja és biztosítson forrást a megyei feladatok megfelelő színvonalon történő ellátására is; (szükséges az önkormányzatok gazdasági és finanszírozási alapjainak megerősítése, a helyi és központi adórendszer átalakítása, az illetékek beszedésének újragondolása)
- lehetővé teszi, hogy a megyei önkormányzatok meg tudják valósítani a megkezdett beruházásaikat, a megvalósítás stádiumában lévő fejlesztési programjaikat, és meg tudjanak felelni az ezekhez kapcsolódó hosszabb távú kötelezettségvállalásaiknak, továbbá a megyei önkormányzatok feladatellátását támogató – többségében nem profit orientált - fejlesztéseikhez szükséges EU-s

és egyéb források elérhetőségét is biztosítsa, (javasoljuk a pályázati rendszer radikális egyszerűsítését).

**Felelős:** Dr. Balogh Ibolya  
a közgyűlés elnöke

**Határidő:** folyamatos

Székesfehérvár, 2010. május 27.

**Dr. Balogh Ibolya s.k.**  
a közgyűlés elnöke

**Dr. Varjú Mihály s.k.**  
főjegyző